



新华通讯社主管主办
中国证券报有限责任公司出版
证券市场信息披露媒体

2021年6月9日 星期三
A叠 / 新闻 80 版
B叠 / 信息披露 84 版
本期164版 总第8096期

中国证券报

CHINA SECURITIES JOURNAL

可信赖的投资顾问



更多即时资讯请登录

中证网 www.cs.com.cn

习近平向第二届中国-中东欧国家博览会致贺信

●新华社北京6月8日电

6月8日,国家主席习近平向第二届中国-中东欧国家博览会致贺信。

习近平指出,中国-中东欧国家合作机制是

中国和中东欧国家增进友谊、扩大合作、共谋发展的重要平台。今年2月,中国-中东欧国家领导人峰会成功举行,我强调新形势下中国-中东欧国家合作要坚持务实导向,扩大互惠互利的合作成果,提出计划今后5年从中东欧国家进口

累计价值1700亿美元以上的商品,争取未来5年从中东欧国家的农产品进口额翻番,继续推进宁波等地中国-中东欧国家经贸合作示范区建设。在有关各方共同努力下,峰会各项成果正在得到落实。

习近平强调,本届中国-中东欧国家博览会的举办,有利于增进中国市场对中东欧商品了解,有利于扩大中东欧国家对华出口,有利于各方克服新冠肺炎疫情带来的挑战、促进经济复苏。希望各方以此为契机,不断发掘合作潜力,

携手开辟更广阔的合作空间。

第二届中国-中东欧国家博览会当日在浙江省宁波市开幕,主题为“构建新格局、共享新机遇”。博览会由商务部和浙江省人民政府共同主办,来自中国和中东欧国家的嘉宾和企业参展。

第二届中国-中东欧国家博览会开幕



6月8日,第二届中国-中东欧国家博览会在浙江省宁波市开幕。本届博览会以“构建新格局、共享新机遇”为主题,设立了中东欧展、国际消费品展和进口商品常年展三大展区,并将开展论坛、经贸合作等活动。本届博览会将持续至6月11日。

左图:第二届中国-中东欧国家博览会主会场宁波国际会议展览中心(无人机照片)。

下图:展商通过直播推介来自塞尔维亚的酒类商品。

新华社图片



A03

“爆款”身影隐现
新基金发力或迎千亿“活水”

中国证券报·中证网 路演预告

湖南华菱电缆股份有限公司
首次公开发行股票
网上路演

时间:6月9日(星期三)14:00-17:00
网址:www.cs.com.cn

凯立新材

西安凯立新材料股份有限公司
首次公开发行股票
今日隆重上市

证券简称:凯立新材

证券代码:688269

发行价格:18.94元/股

发行数量:2336万股

保荐机构(主承销商):

投资者关系顾问:

《上市公司公告》详见2021年6月8日
《中国证券报》、《上海证券报》、《证券时报》、《证券日报》

山东联科科技股份有限公司
首次公开发行A股
今日网上申购

申购简称:联科科技
申购代码:001207
申购价格:14.27元/股
网上初始发行数量:1,820.00万股
网上单一证券账户最高申购数量:18,000股
网上申购时间:2021年6月9日
(9:15-11:30, 13:00-15:00)

保荐机构(主承销商):

投资者关系顾问:

《发行公告》、《招股说明书摘要》详见2021年6月8日
《中国证券报》、《上海证券报》、《证券时报》、《证券日报》

央行:完善货币供应调控机制 管好货币总闸门

●本报记者 彭扬

中国人民银行6月8日发布的《中国区域金融运行报告(2021)》提出,科学精准实施宏观政策,搞好跨周期政策设计。完善货币供应调控机制,管好货币总闸门。

科学精准实施宏观政策

报告指出,2021年是我国现代化建设进程中具有特殊重要性的一年,我国经济呈现稳定恢复态势,稳中加固、稳中向好。但也要看到,当前国际环境依然复杂严峻,国内经济恢复也不平衡。人民银行将坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚决贯彻执行党中央、国务院决策部署,紧紧围绕服务实体经济、防控金融风险、深化金融改革三项任务,科学精准实施宏观政策,搞好跨周期政策设计,巩固拓展疫情防控和经济社会发展成果,保持政策连续性、稳定性、可持续性,推动构建新发展格局迈好第一步、见到新气象。

报告强调,稳健的货币政策要灵活精准、合理适度,把服务实体经济放在更加突出的位置,珍惜正常的货币政策空间,处理好恢复经济和防范风险的关系。健全现代货币政策框架

架,完善货币供应调控机制,管好货币总闸门,保持流动性合理充裕,保持货币供应量和社会融资规模增速同名义经济增速基本匹配,保持宏观杠杆率基本稳定。进一步发挥好再贷款、再贴现和直达实体经济货币政策工具的牵引带动作用,构建金融有效支持实体经济的体制机制,延续普惠小微企业贷款延期还本付息政策和信用贷款支持计划,引导金融机构加大对科技创新、小微企业、绿色发展的支持,深化利率、汇率市场化改革。继续释放改革促进降低贷款利率的潜力,优化存款利率监管,推动实际贷款利率进一步降低。多渠道补充银行资本金,牢牢守住不发生系统性金融风险的底线,为实现经济总量平衡、结构优化、内外均衡,加快形成以国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进的新发展格局创造良好的货币金融环境。

报告指出,2020年,区域经济金融运行主要呈现以下特点:一是经济展现强大韧性,区域协同发展稳步推进。二是投资结构继续改善,高技术产业和社会领域投资增长较快。三是对外贸易逆势增长,消费复苏逐步向好,新发展格局加快构建。四是新兴发展动能显著增强,供给侧结构性改革取得新进展。五是脱贫攻坚取得全面胜利,减税降费政策成效明显,

民生底线保障有力。六是金融有力支持抗疫保供、复工复产和实体经济恢复发展,稳企业保就业成效显著。七是金融支持经济高质量发展力度加大,金融改革创新持续深化。八是金融体系保持稳健运行,防范化解金融风险攻坚战取得重要阶段性成果。

加强风险监测预防

报告称,近年来,按照党中央、国务院的决策部署,在国务院金融稳定发展委员会统筹指导下,在金融系统共同努力下,防范化解重大金融风险攻坚战取得重要阶段性成果,相关制度机制建设有力推进。

目前,我国系统性金融风险上升势头得到遏制,金融风险逐步收敛、整体可控。但也要看到,国际经济金融形势仍然复杂严峻,疫情变化和外部环境存在诸多不确定性,国内经济恢复基础尚不牢固,疫情冲击下,市场主体债务违约风险可能上升,金融机构面临不良资产上升压力。下一步,人民银行将会同相关部门进一步健全金融风险预防、预警、处置、问责制度体系,加强风险监测预防,完善风险处置长效机制,进一步压实各方责任,多渠道补充银行资本金,牢牢守住不发生系统性金融风险的底线。

一是建立高效监管协调机制。完善金融委办公室地方协调机制,加强重大突发事件应对和重要监管措施的沟通协调以及风险信息共享,密切监测区域金融风险。加强与地方政府金融工作议事协调机制的配合,必要时向地方政府提示风险,提出专业化的风险防范处置思路,协调推动分类处置金融风险。

二是健全金融风险监测机制。完善宏观审慎管理体系,加强对系统重要性金融机构、金融控股公司与金融基础设施的统筹监管,逐步将主要金融活动、金融市场、金融机构和金融基础设施纳入宏观审慎管理,发挥宏观审慎压力测试在风险识别和监管校准中的积极作用。通过中央银行金融机构评级、监管评级、压力测试、风险排查、现场核查等,及时监测识别风险。

三是完善风险处置长效机制。聚焦早期纠正和市场化处置平台建设,有效发挥存款保险制度作用。支持银行特别是中小银行多渠道补充资本和完善治理,加大不良贷款损失准备计提和核销处置力度。稳妥处置个体机构风险和重点领域风险,严格压实金融机构及股东的主体责任,压实地方政府的属地风险处置责任和维稳第一责任,压实金融监管部门的监管责任,严肃查处违法违规行为。

的底线。

央行:完善货币供应调控机制 管好货币总闸门

科学精准实施宏观政策

加强风险监测预防

健全金融风险监测机制

完善风险处置长效机制

